
KULTURNOUMETNISKO DRUSTVO SCT

Vedno odprta vrata
ustvarjalnosti

Navkljub nenaklonjenosti družbe duhovni nadgradnji (interventni
okrepi) kulturna dejavnost v širšem prostoru še vedno opravlja svoje
poslanstvo. Ohranja in krepi narodno zavest, osvobaja človeka no-
tranjih spon.

Tudi v SCT je kulturna dejav-
nost prisotna. Morda za kanček
bolj, kot bi delovnim organizaci-
jam pripisovali. Delavci, okoli
7000 jih je, so redni obiskovalci
različnih kulturnih manifestacij
in prireditev v širšem družbenem
prostoru oziroma kulturnih u sta-
novah. Za razliko od drugih pa
precej kamenčkov k mozaiku kul-
turnih stvaritev prilagajo sami.
Organizirani so v Kulturnoumet-
niško društvo, kjer najbolj dejav-

no prepevajo pevci in pevke Me-
šanega pevskega zbora. Ti so bili
tudi začetniki kulturnoumetni-
škega delovanja v SCT pred enaj-
stimi leti.

Pridružili so se jim še
instrumentalisti (združeni v an-
samblu Črni asfalt) pa literati, re-
citatorji, humoristi, likovniki, fo-
tografi, izdelovalci tapiserij,
v dveh sezonah še plesalci folklor-
ne skupine, in še bi lahko našte-
vali.

Več kot tisoč kulturnih ustvar-
jalcev in poustvarjalcev se je zvr-
stilo v vrstah kulturnoumetniške-
ga društva SCT. S čopičem, ob-
jektivom ali svinčnikom ter nota-
mi so se uveljavili v širšem druž-
benem prostoru, opozorili nase
priznane kritike različnih podro-
čij in s svojimi dosežki že prerastli
vrste amaterizma. Pevci in pevke
prepevajo širom naše domovine
pa tudi tujine. Likovniki ustvar-
jajo svoja dela vsak sam ter na
likovnih kolonijah. Fotografi so
pravi mojstri objektiva. literati so
izdali že štiri priročnike svojih
del. Dramsko recitacijska skupi-

na se uveljavlja s skeči in recitaci-
jami - vse izpod svojih peres. Na
različnih razstavah širom naše do-
movine so prisotni naši kulturni
ustvarjalci, nikoli ne manjkajo na
Kulturnih srečanjib. gradbenih
delavcev Slovenije. Literarni ve-
čeri pa tudi ne potekajo vsaj brez
majhnega deleža literatov.

Na občnem zboru ali letnem
obračunu dela, ki so ga člani Kul-
turnoumetniškega društva SCT
opravili v teh dneh, je bilo iz vseh
poročil o opravljenem delu raz-
brati nenehno željo po ustvarja-
nju. Grenak priokus je povzročil
le kadrovski osip v delovni orga-
nizaciji, ki je nekoliko zdesetkal
ustvarjalne vrste in to še najbolj
pri pevcih mešanega pevskega
zbora. Pa to ni mesto za tarnanje.
Zagnanost in želja nadaljevati
svetlo tradicijo sta vodilo za delo
Kulturnoumetniškega društva
SCT tudi v prihodnje. Društvo
vabi v svoje vrste tudi vse, ki radi
pojejo, sučejo pero, čopič ali foto-
aparat. Pridružite se jim!
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